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Az előadás tartalma

• A Bodai Agyagkőben elkülönített tagozatok 
ismertetése

• A BAF-1 A és -1 AF fúrással feltárt konglobreccsa 
jellemzése és formációként való elkülönítésének 
indoklása

• A permi formációk heteropikus kifejlődésének 
modellje



Első részletes leírását Jámbor 
adta (1964), aki hat egységre 
osztotta.

A későbbi kutatások nagyrészt 
alátámasztották Jámbor felosztását.

A formációt alkotó litofáciesek 
csaknem valamennyi tagozatban 
előfordulnak és a tagozatok 
egymással összefogazódók, ezért a 
határok kijelölésében a 
litosztratigráfiában hasonló 
esetekben alkalmazott módszerekkel 
éltünk: 
a különböző litofáciesek első 
megjelenését vagy kimaradását, 
illetve azok előfordulásának 
gyakoriságát vettük figyelembe.





A BAF litofáciesek keletkezési körülményei



Az előző dia két szélső képén olyan durvatörmelékes, osztályozatlan litofáciesek láthatók, 
amelyek a BAF üledékgyűjtő peremi részein fogazódnak össze az agyagkővel. 

A Kővágószőlősi Homokkő folyóvízi ciklusaiba települve is leírták korábban ezeket a 
képződményeket. Mivel a Cserdi Formációra különösen jellemzőek, a litosztratigráfiai 
viszonyok ábrázolására az alábbi megoldások születtek.  

Konrád et al. 2017 Varga A. 2021



A BAF-1A fúrás olyan vastagságban harántolta az osztályozatlan, durvatörmelékes 
konglobreccsát, hogy formációként való elkülönítését tartottuk indokoltnak.



A BAF-1 és BAF-1Af fúrás vázlatos rétegsora (Horváth & Istovics 2018 adatai alapján)
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A korábbi megoldásnak megfelelően úgy véljük, hogy az

időszakos vízfolyások, gravitációs törmelékmozgások által

szállított kolluviális-proluviális hordalékkúp-üledék a permi

üledékgyűjtő valamennyi formációjával összefogazódik.

Térképezhető litológiai tulajdonságai és vastagsága alapján

azoktól formációként különíthető el.
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A permi üledékgyűjtő medence kora triász  vázlatos szelvénye
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Köszönöm a figyelmet!
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